Задача 1

Заработок составит в след - $30000 (25 лет ему сейчас)

Заработок будет расти с темпом тир процента в год до достижения им пенсии в 65 лет. Ставка дисконта 10 %.

1. Найти приведенную стоимость будущих заработков.

2. Если каждый год он будет экономить 10% своего заработка и инвестировать их  по ставке 10%, какие он сделает сбережения к 65 годам

Задача 2

1. 100000 сейчас

2. 180000 через 5 лет

3. 11400 ежегодно бессрочный

4. 19000 в год в течении 10 лет

5. 6500 со след года и каждый год увеличивается на 5%

Дисконт 12%

Задача 3

Покупка самолета за 8 000 000, предполагаемые доходы 5 млн и оп расходы 4 млн.

Через 5 и 10 лет потребуется кап ремонт, который обойдется в 2 млн.

Ликвидационная стоимость 1.5 млн, срок службы 15 лет

Ставка дисконта 8%

Вопросы:

1. Чистая приведенная стоимость?

2. Стоит ли покупать самолет?

Задача 4

Инвестиции 500 млн рублей в акции 6 компаний:

	Компания
	Вложение, млн. р
	Бэта коэффициент

	1
	100
	1

	2
	80
	1,5

	3
	120
	0,9

	4
	50
	0,6

	5
	60
	2

	6
	90
	1,3


Безрисковая доходность 5%, рыночная доходность 

	Рыночная
	Вероятность

	8% 
	 0,1

	10% 
	 0,3

	12% 
	 0,2

	15% 
	 0,4


Найти:

1. Рассчитать требуемую доходность портфеля.

2. Предлагается инвестировать новые акции на сумму 100 млн рублей, ожидаемая доходность 15%, бэта коэффициент 2. Следует ли покупать эти акции?

Задача 5

Облигация номиналом 5000  р, купонная ставка 7%, до погашения 2 года, выплаты два раза в год. Вторая облигация бескупонная номиналом 5000, погашение через 25 лет, учетная ставка 15%. Рассчитать стоимость облигация и доходность к погашению.

